
Mišic oživlja vstajnisko gibanje
Vihar v javnosti in politiki po imenovanju Gašparja
Gašparja Mišica seje včeraj nadaljeval. Slovenska
odškodninska družba kot večinska lastnica Luke Koper
preučuje možnosti ukrepanja zoper nadzornike,
premierka Bratuškova pa molči. Zaradi Mišica gredo
vstajniki na ulice 5. septembra
UROS ESIH
ANJA HREŠČAK
Predsednica vlade Alenka Bratusek,
ki je ponedeljkovo imenovanje Ga-
šparja Gašparja Mišica na čelo Luke
Koper označila za "nedopustno", se
je včeraj po sestankih s svojimi sode-
lavci, kjer so govorili o ponedeljko-
vem dogajanju na nadzornem svetu
Luke Koper, zavila v molk in ni dajala
izjav. Oglasili pa so se v Slovenski od-
škodninski družbi (Sod), ki je več kot
70- odstotni lastnik Luke Koper, kjer
niso skrivali nezadovoljstva nad odlo-
čitvijo nadzornega sveta Luke Koper.
"Vse opcije so odprte, pripravljamo se
tudi na sklic izredne skupščine Luke
Koper, vendar odločitve o nadaljnjih
korakih še nismo sprejeli," je povedal
predsednik uprave Soda Tomaž Kun-
tarič. Odločitev nadzornega sveta je
"načeloma zakonita, če se v ozadju ni
dogajalo kaj nezakonitega", je rekel.
Razklanost nadzornega sveta in dej-
stvo, da predsednik nadzornega sveta
Dino Klobas ni bil sposoben pojasniti
razlogov za imenovanje, vnaša dvom -
tako Kuntarič -, da je bil izbor resnično
peljan strokovno in odgovorno. Kun-
tarič obžaluje, da nadzorni svet ni
upošteval petkovega priporočila Soda,
naj upošteva vse deležnike. Dve sku-
pini deležnikov, zaposleni in lokalna
skupnost, sta namreč prevladali nad
lastnikom, državo.

Mišic seje revolt na ulice
"Imenovanje Mišica je dokaz, da niti
levi niti desni ne delujejo v intere-

su Slovenije. Vseeno jim je za skupno
dobro. Desni obujajo domobran-
stvo, levi plenijo po državnih podje-
tjih. Imenovanje Mišica je dokaz, da
imamo v Sloveniji opravka s propada-
jočimi tajkunsko-političnimi-bančni-
mi bandami, ki si hočejo prisvojiti še
tisto malo skupnega premoženja, kar
ga je ostalo v Sloveniji," komentirajo
najbolj kontroverzno kadrovsko od-
ločitev v času aktualne vlade v giba-
nju Vseslovenska ljudska vstaja (VLV).
Primer Mišic pa je tudi sprožilec nove
vseslovenske ljudske vstaje, ki je napo-
vedana za naslednji četrtek v Ljublja-
ni. Uroš Lubej iz odbora VLV meni, da
bo sporno imenovanje novega pred-
sednika uprave Luke Koper dvignilo
revolt med državljani in revitalizira-
lo dogajanje na ulicah, dopušča pa mo-
žnost, da bi lahko imenovanje Mišica
pomenilo izbruh nezadovoljstva na
nacionalni ravni, primerljivega z do-
gajanjem okoli mariborskih radarjev.
Prvi protest je tako že napovedan v
Kopru ta petek ob 18. uri pred vhodom
Luke.

Gibanje VLV zahteva od vlade, da
najde način, da prekliče imenova-
nje Mišica ali pa naj nemudoma od-
stopi. Imenovanje Mišica pa je zanje
tudi dokaz, da se Zoran Jankovič ni
umaknil z vrha državna politike, na-
sprotno, da še kako vpliva na ključ-
ne odločitve v Sloveniji. "Kaj sploh
hočejo? Da politika vpliva na odločitev
nadzornega sveta," pa se je na zahteve

gibanja VLV odzval ljubljanski župan
Jankovič, vstajnikom pa zabrusil, da
z napovedjo pravzaprav nasprotujejo
"neodvisnim odločitvam nadzornega
sveta". Zamrznjeni predsednik Pozitiv-
ne Slovenije Jankovič, poleg koprske-
ga župana Borisa Popoviča največkrat
omenjeni zmagovalec bitke za Luko
Koper, je včeraj zagotovil, da imeno-
vanje Mišica ni povzročilo razkola v
največji vladni stranki, poleg tega ne
vidi razloga za razkol v koaliciji, kakor
tudi ne razloga za Mišičevo izključitev
iz stranke.

Jankovič brani Mišica
in kritizira Lukšiča
Jankovič zatrjuje popolnoma naspro-
tno kot vsi drugi koalicijski partnerji,
da je politično kadrovanje in vpliva-
nje na odločitev nadzornikov to, kar
sedaj počneta denimo prvaka SD Igor
Lukšič in Desusa Karel Erjavec, ko
zagovarjata stališče, da bi se moral
vmešati Sod, zamenjati nadzorni svet
oziroma razveljaviti odločitev. Lukšič
je v ponedeljek dopustil celo razpad
koalicije, Jankovič mu je tedaj zaže-
lel "srečno pot", Lukšičevo početje pa
je včeraj še označil za "neodgovorno
do države".

V zvezi z imenovanjem Mišica se
je preko twitterja ponovno oglasil
tudi prvak SDS Janez Janša. "Obve-
ščevalna srenja na Zahodu si imeno-
vanje Mišica razlaga s prizadevanji
balkanske narkomafije po obvlado-
vanju važne transportne poti v EU," je
zapisal. Mednarodno konotirano pa je
tudi poslansko vprašanje strankarske-
ga kolega Jožefa Jerovška zunanjemu
ministru Karlu Erjavcu. Jerovšek meni,
da imenovanje direktorja Luke Koper
"slabi ugled Slovenije v mednarodnih
okvirjih". Delnice Luke Koper so včeraj
na Ljubljanski borzi padle za 2,88 od-
stotka.
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Dost' je igric z državnimi podjetji
"Zadnji dogodki v Luki Koper so pokazali, da je korporativno upravljanje v
Sloveniji doseglo novo dno. Državno premoženje je v Sloveniji vredno več
kot deset milijard evrov. Njegova donosnost je skromna. V prvi vrsti zato,
ker je država slaba lastnica. Nima pravih ciljev pri upravljanju svoje lastnine.
Poleg tega pa s tem premoženjem ravna neprofesionalno in netransparen-
tno," vladi v apelu z naslovom Dost' je igric z državnimi podjetji! sporočajo
v Gospodarski zbornici Slovenije.

"Imenovanje Gašparja Gašparja Mišica za predsednika uprave Luke Koper
je v posmeh kodeksom upravljanja. Potekalo je namreč mimo uveljavljenih
kodeksov in dobrih praks korporativnega upravljanja," pa so se oglasili v
Združenju Manager. Vladi še predlagajo, naj v nadzorne svete imenuje spo-
sobne, strokovno usposobljene in zaupanja vredne posameznike, ki bodo
uprave nadzirali skladno s sodobnimi načeli korporativnega upravljanja, pri-
mere slabe prakse korporativnega upravljanja, neodgovorno in neskrbno
delo organov nadzora in vodenja pa sodno preganja, (ue)

Popovič: "Vsako kadrovanje je politično!"
Medtem ko ljubljanski župan in zamrznjeni šef Pozitivne Slovenije Zoran
Jankovič zatrjuje, da ni na nikogar nikakor vplival, vsi preostali koalicijski
partnerji in nekateri politični deležniki pa s prstom kažejo nanj, je Janko viču
v bran stopil koprski župan Boris Popovič.

Tudi on je zatrdil, da se Jankovič ni vpletal v imenovanje Mišica na
čelo Luke Koper. "Verjetno bi pomagal, če bi imel svojega člana v nadzor-
nem svetu. Že pred časom sem dejal, da bi bil Jankovič najboljši predsednik
uprave. Kako se je zgodil Gašpar Gašpar Mišic, ne vem, a že zelo dolgo si
želim, da vodenje Luke Koper prevzame nekdo, ki zna delati in ki ima vizijo,"
je Popovič povedal za Finance. Njegova drža ne preseneča. Poleg Jankoviča
naj bi bil namreč prav on eden tistih, ki so se (v ozadju) zavzemali za ime-
novanje Mišica.

Je pa Popovič priznal, zanimivo, da gre v primeru Luke Koper za poli-
tično kadrovanje. "A podprli so ga (Mišica, op. a.) vsi, razen politike. Tudi jaz
kadrujem na občini po politični poti. Kdo pa ne kadruje politično? Razlika
je zgolj v tem, da lahko politično kadruješ nesposobneže, ki so v političnih
strankah, ali tiste, ki imajo znanje," je rekel.

"Ali ministri niso politično kadrovani? Ali sodniki niso politično kadro-
vani? Ali ni bil predsednik Vrhovnega sodišča Branko Masleša politično ka-
drovan?" je našteval Popovič. "Politično kadrovanje je absolutno vse. Ko pa
si na funkcijo imenovan, moraš biti samostojen, saj za svoje delo tudi odško-
dninsko odgovarjaš," je prepričan Popovič. Mimogrede je vlado Alenke Bra-
tusek še označil za "katastrofalno", (ahr)

N
ar

oč
ni

k:
 V

SE
SL

O
VE

N
SK

O
 Z

D
R

U
ŽE

N
JE

 M
AL

IH
 D

EL
N

IČ
AR

JE
V

O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!
Kl

ip
in

g 
d.

o.
o.



Imenovanje Gašparja Gašparja Mišica na celo Luke Koper seje včeraj poznalo tudi na Ljubljanski borzi, saj so delnice družbe padle za skoraj tri odstotke.
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